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58% of Europeans familiar with concept of Basic Income



A basic income is an income 
unconditionally paid by the 

government to every individual 
regardless of whether they 
work and irrespective of any 
other sources of income. It 

replaces other social security payments 
and is high enough to cover all basic 

needs (food, housing etc.).



64% of Europeans would vote for Basic Income



Support highest in Spain, lowest in France



Awareness and support for Basic Income are linked



Biggest hope: less anxiety about financing basic needs



Biggest fear: people stop working



Most likely effect of BI: only 4% would stop working



Conclusions

● 58% familiar with concept of basic income

● 64% support basic income

● Awareness and support are linked

● Top hope: less financial anxiety, equality of 
opportunity

● Top fear: people stop working, foreigners take 
advantage

● Most likely effect on workchoices: only 4% would 
actually stop working 
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